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«Ну якщо знайдете, то маякніть і мені»: у Запоріжжі ТЦК оголосив у розшук чоловіка, який помер від онкології 5 років тому

У Запоріжжі вдова померлого від онкології Назара Савчука отримала телефонний
дзвінок від правоохоронців із повідомленням, що територіальний центр
комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП) оголосив її чоловіка в розшук.
Ситуація Вікторії Мартинюк, котра стала публічною завдяки соцмережі Тредс,
висвітлила системну проблему: через технічні помилки та відсутність синхронізації
між державними реєстрами, родичі роками змушені підтверджувати смерть
близьких. Окрім бюрократичних труднощів, такі ситуації стають додатковим
моральним випробуванням для рідних, яким доводиться повторно проходити через
травматичні спогади про втрату.

Чому дані про смерть, зафіксовані ще у 2021 році, не відображаються у базах даних
та як на такі виклики радять реагувати юристи — у матеріалі Суспільного.

19 квітня запоріжанці Вікторії Мартинюк зателефонували з незнайомого номера.
Чоловік, котрий представився майором поліції, повідомив жінці, що її покійного
чоловіка оголосили в розшук ТЦК. На що жінка відповіла:
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«Ну якщо знайдете, то маякніть і
мені»: у Запоріжжі ТЦК оголосив у
розшук чоловіка, який помер від
онкології 5 років тому 

BMW Alpina B7 за 1,7 мільйона та
підробки сертифікатів ЄС: як
керівник відділу митниці «Ягодин»
Хурсяк оновив автопарк

Київський зоопарк купить два
електрогольфкари за 1,67 мільйона
гривень

Хантавірус дістався Польщі: під
спостереження взяли першу особу
через контакт із зараженою
пасажиркою

Смілянський заявив про готовність
подати у відставку в обмін на
банківську ліцензію для
«Укрпошти»
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оголосив у розшук чоловіка, який помер від онкології 5 роківоголосив у розшук чоловіка, який помер від онкології 5 років
томутому
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07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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"Ну якщо знайдете, то маякніть і мені".

Вікторія Мартинюк

Надалі представник поліції підтвердив, що правоохоронцям відомо про факт смерті
її чоловіка, що стався понад п’ять років тому, проте зазначив, що для ТЦК ця
інформація не є підтвердженою. Відтак від дружини померлого вимагали надати
свідоцтво про смерть — особисто або, принаймні надіслати фото документа у
месенджер.

Допис Вікторії Мартинюк у Тредс від 19 квітня 2026 року. Скриншот з Тредс
"Це дуже дивно було. . . Мій Назар помер ще у 21 році, це була важка онкологія, це
супроводжувалось лікарями. Коли він помер, звісно, приїжджала і поліція, і лікарі, всі
все знали. . . Коли, я написала допис про це в Тредс, то дуже багато людей написали і
не тільки дівчат, і чоловіків, і про повістки, і про ТЦК, і те, що розшукують людей, які
вже давно померли. Деякі дівчата писали, що по чотири-п’ять разів носили свідоцтво
про смерть до поліції, але все марно".

У соцмережі Тредс допис жінки не тільки підтримали, але й користувачі поділилися
схожими історіями.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Світова торгівля на паузі: через
Ормузьку протоку за добу не
пройшло жодне судно 

Реактивна «Герань-5»: РФ вперше
офіційно презентувала новий
ударний дрон із характеристиками
крилатої ракети 

«Там знущалися, і тут знущаються»:
в Одесі ветерана, який пройшов
через російський полон, намагалися
силоміць мобілізувати

Європейські дипломати дедалі
гостріше реагують на критику з
боку Зеленського, — Politico 

З Німеччини до Польщі: Трамп
допускає масштабне перекидання
американських військ на східний
фланг НАТО 

Петер Мадяр офіційно став новим
прем’єр-міністром Угорщини 

Смерть біля метро «КПІ»:
працівники підземки та поліція
відмовилися видати дефібрилятор
для порятунку чоловіка

«Примарна кава» на 1,5 мільйона:
волинські митники програли суд
водію, чию «порожню» вантажівку
самі ж сфотографували

Астрономічні цифри: Міноборони
РФ нарахувало майже 9 тисяч
порушень режиму припинення
вогню за добу

Крок до суверенітету: Шотландська
національна партія перемагає на
виборах і готує альянс із
«зеленими» задля виходу з Британії

Під загрозою 20 мільйонів
пасажирів: через дефіцит пального
в Німеччині готуються до масового
скасування авіарейсів 

Зміцнення східного флангу: Польща
готова прийняти додаткові війська
США для захисту Європи

Хантавірус в Іспанії: зафіксовано
два нові випадки зараження 

Робота в Дубаї та обслуговування
росіян: статки дружини заступника
голови ГСЦ МВС Павла Сороки
викликають питання  

«Домовленість про перемир’я»:
Ушаков заявив, що контакти з США
активізувалися через взаємні
погрози ударів

Україна — це втілення справжньої
Європи: Кирило Буданов привітав
українців із Днем Європи

Розстріл біля будинку: СБУ в Одесі
зірвала замах російського агента на
українського військового до 9
травня 
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Коментарі у Тредсі до допису Вікторії Мартинюк від 5 травня 2026 року. Скриншот з
Тредс
Вікторія Мартинюк ділиться: завдяки роботі з психологом, вже більш-менш
нормально реагує на питання про смерть чоловіка:

"Але, я не знаю, як реагуватимуть дівчата, які от щойно втратили чоловіків і їм
приносять, що треба принести документи, поновити. Ну, це важко, це важко. І якщо
питають там нащо тоді всі ці резерви, наші тоді всі ці дії? Всі все знають, але
приносьте".

Кореспонденти  спробували розібратися, чому стається таке непорозуміння та
звернулися із запитом до Запорізького ТЦК та СП. Там нам пояснили, що зверненню
до поліції обов’язково передують запити до всіх державних реєстрів для оновлення
даних. Однак через технічні збої або затримки в синхронізації з базами РАЦСу
інформація про смерть особи може бути відсутня в системі:

"У зв’язку з ситуаціями, що набувають суспільного резонансу, посадовими особами
наразі ініційовано додаткові запити до органів реєстрації актів цивільного стану для
встановлення причин ненадходження інформації та отримання її документального
підтвердження", — йдеться у відповідь на запит Сусіпльного Запоріжжя.

Головне управління Нацполіції у коментарі  зазначили: стосовно Назара Савчука в
органах Державної реєстрації актів цивільного стану відсутній відповідний акт про
смерть.

Адвокат Дмитро Гладкий, як і коментатори в Тредс, наголошує подібні випадки не
поодинокі. Це стається через неузгодженість між державними базами даних. Але,
підкреслює, повістка про виклик стосується тільки тієї особи, яку викликають:

" Для родичів чи спадкоємців подібний виклик не зумовлює юридичних зобов’язань.
Звісно, якщо люди мають бажання, то можуть піти назустріч державі та надати певні
копії документів про те, що особа або пішла з життя, або, наприклад, не перебуває за
місцем реєстрації, і надати такі документи".
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